


ATENÇÃO: As cores das pelúcias dos produtos que serão apresentados neste catálogo poderão sofrer alterações.
Este impresso não reproduz fielmente as cores dos produtos.
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Tom Marrom Pequeno
Cód.: 78968877 2454 1 
Tam.: 34 cm

Urso Chá Revelação Grande
Cód.: 78968877 2441 1 
Tam.: 100 cm

Tom Marrom Grande
Cód.: 78968877 2453 4 
Tam.: 61 cm

Tom Creme Grande
Cód.: 78968877 2451 0 
Tam.: 61 cm

Tom Creme Pequeno
Cód.: 78968877 2452 7 
Tam.: 34 cm

Ursa Chá Revelação Rosa
Cód.: 78968877 2443 5 
Tam.: 41 cm

Urso Chá Revelação Azul
Cód.: 78968877 2442 8 
Tam.: 41 cm

Ursa Bruxinha
Cód.: 78968877 2446 6 
Tam.: 50 cm

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.
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Bicharada

Capivara Grande Menino
Cód.: 78968877 2439 8 
Tam.: 44 cm

Capivara Grande Menina
Cód.: 78968877 2440 4 
Tam.: 44 cm

Capivara Pequena Menino
Cód.: 78968877 2437 4 
Tam.: 25 cm

Capivara Pequena Menina
Cód.: 78968877 2438 1 
Tam.: 25 cm Gata Branca

Cód.: 78968877 2456 5 
Tam.: 31 cm

Raposa
Cód.: 78968877 2457 2 
Tam.: 31 cm

Guaxinim
Cód.: 78968877 2455 8 
Tam.: 33 cm

Salamandra Grande
Cód.: 78968877 2444 2 
Tam.: 75 cm

Salamandra Pequena
Cód.: 78968877 2445 9 
Tam.: 26 cm

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.
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Monstros e Cia

Monster Verde
Cód.: 78968877 2450 3 
Tam.: 34 cm

Monster Pink
Cód.: 78968877 2448 0 
Tam.: 43 cm

Monster Amarelo
Cód.: 78968877 2447 3 
Tam.: 38 cm

Boneco Babão
Cód.: 78968877 2436 7 
Tam.: 37 cm

Monster Roxo
Cód.: 78968877 2449 7 
Tam.: 52 cm

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.
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Rebeca e Muriel

Muriel
Cód.: 78968877 4159 3 
Tam.: 38 cm

Rebeca
Cód.: 78968877 4160 9 
Tam.: 38 cm

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Eduardo, Monica e Gato

Eduardo
Cód.: 78968877 4157 9 
Tam.: 27 cm

Monica
Cód.: 78968877 4158 6 
Tam.: 27 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Docinho e Deborah

Docinho Vermelha
Cód.: 78968877  4151 7
Tam.: 34 cm

Deborah
Cód.: 78968877  4152 4
Tam.: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Alice e Meu Neném

Alice
Cód.: 78968877  4145 6
Tam.: 21 cm Meu Neném Pink

Cód.: 78968877  1806 9
Tam.: 30 cm

Fala,  Fala,  
Chora  Chora  

e Rie Ri

Eu FaloEu Falo
4 Frases4 Frases
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Laura (Ovelha)
Cód.: 78968877  4129 6
Tam.: 40 cm

Meninas Divertidas

Ana (Coelha)
Cód.: 78968877  4128 9
Tam.: 40 cm Luiza (Gata)

Cód.: 78968877  4130 2
Tam.: 40 cm

Helena (Panda)
Cód.: 78968877  4131 9
Tam.: 40 cm

Letícia (Dálmata)
Cód.: 78968877  4132 6
Tam.: 40 cm

Paula (Joaninha)
Cód.: 78968877  4133 3
Tam.: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Little Baby Fashion

Little Baby Fashion Pink
Cód.: 78968877  4134 0
Tam.: 28 cm

Little Baby Fashion Vermelha
Cód.: 78968877  4135 7
Tam.: 28 cm

Little Baby Fashion Uva
Cód.: 78968877  4136 4
Tam.: 28 cm

Little Baby Fashion Lilás
Cód.: 78968877  4137 1
Tam.: 28 cm

Little Baby Fashion 
Amarela
Cód.: 78968877  4138 8
Tam.: 28 cm

Little Baby Fashion Azul
Cód.: 78968877  4139 5
Tam.: 28 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Baby’s

Bebê Maitê
Cód.: 78968877  4142 5
Tam.: 34 cm

Pamela Coelha
Cód.: 78968877  4146 3
Tam.: 30 cm

Priscila Baby
Cód.: 78968877  4147  0
Tam.: 30 cm

Bebê Bruna
Cód.: 78968877  4143 2
Tam.: 34 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Vitória
Cód.: 78968877  4124 1
Tam.: 36 cm

Valentina
Cód.: 78968877  4125 8
Tam.: 36 cm

Maria
Cód.: 78968877  4123 4
Tam.: 36 cm

Coleção Bonecas de Pano
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Lorena e Júlia
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Eu cantoEu canto
3 cantigas3 cantigas

de roda!de roda!

Júlia 
Cód.: 78968877  4115 9 	
Tam.: 30 cm

Lorena
Cód.: 78968877  4114 2
Tam.: 30 cm

Eu FaloEu Falo
10 Frases10 Frases

Lorena e Júlia
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Baby Love Lilás
Cód.: 78968877  4116 6
Tam.: 26 cm

Baby Love Pink 
Cód.: 78968877  4117 3
Tam.: 26 cm

Baby Love Listrado
Cód.: 78968877  4118 0
Tam.: 26 cm

Coleção Baby Love
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16

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Meu Bebê c/ Bercinho
Cód.: 78968877  4106 7
Tam.: 31 cm

Eu FaloEu Falo
4 Frases4 Frases

Meu Bebê com Bercinho
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Bonecas de Pano

Tina
Cód.: 78968877  4105 0
Tam.: 27 cm Sereia

Cód.: 78968877  4104 3
Tam.: 32 cm
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Maisa e Sofia

18

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Maisa e Sofia

Maisa
Cód.: 78968877  4110 4
Tam.: 31 cm

Sofia
Cód.: 78968877  4109 8
Tam.: 40 cm

Eu FaloEu Falo
10 Frases10 Frases
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Paola Baby 
Cód.: 78968877  4149  4
Tam.: 56 cm

Paola

Paola
Cód.: 78968877  4111 1
Tam.: 95 cm
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Luana, Lú Cantora e Bailarinas

20

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Luana, Lú Cantora e Bailarinas

Luana
Cód.: 78968877  4107 4
Tam.: 34 cm

Eu FaloEu Falo10 Frases
10 Frases

Lú Cantora
Cód.: 78968877  4108 1
Tam.: 35 cm

Eu CantoEu Canto
3 Músicas3 Músicas

Bailarina Loira
Cód.: 78968877  4103 6
Tam.: 40 cm 

Bailarina Morena
Cód.: 78968877  4094 7
Tam.: 40 cm 
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Baby Pérola, Jully e Jujubinha

Baby Pérola Lilás
Cód.: 78968877  4005 3
Tam.: 30 cm

Baby Pérola Amarela
Cód.: 78968877  4032 9
Tam.: 30 cm

Baby Pérola Rosa
Cód.: 78968877  4007 7
Tam.: 30 cm

Boneca Jully
Cód.: 78968877  1810 6
Tam.: 45 cm

Jujubinha Azul
Cód.: 78968877  4011 4
Tam.: 35 cm

Jujubinha Vermelho
Cód.: 78968877  4012 1
Tam.: 35 cm
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Coleção Baby Soft
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Baby Soft

Baby Soft Pink
Cód.: 78968877  4004 6
Tam.: 40 cm

Baby Soft Rosa
Cód.: 78968877  4006 0
Tam.: 40 cm

Baby Soft Amarela
Cód.: 78968877  4101 2
Tam.: 40 cm

Baby Soft Lilás
Cód.: 78968877  4003 9
Tam.: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Super Amigas e Meninas Flor

Gaby
Cód.: 78968877  4018 3
Tam.: 33 cm

Sol
Cód.: 78968877  4019 0
Tam.: 33 cm

Tucca
Cód.: 78968877  4017 6
Tam.: 33 cm

Violeta Baby
Cód.: 78968877  4002 2
Tam.: 37 cm

Rosinha
Cód.: 78968877  4000 8
Tam.: 37 cm

Margarida
Cód.: 78968877  4001 5
Tam.: 37 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção My First Baby e Marcella

My First Baby Lilás
Cód.: 78968877  4044 2
Tam.: 33 cm

My First Baby Amarelo
Cód.: 78968877  4046 6
Tam.: 33 cm

My First Baby Rosa
Cód.: 78968877  4045 9
Tam.: 33 cm

Marcella
Cód.: 78968877  4047 3
Tam.: 37 cm

Eu FaloEu Falo
4 Frases4 Frases
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Baby Fashion

Baby Fashion Lilás
Cód.: 78968877  4057 2
Tam.: 39 cm

Baby Fashion Vermelha
Cód.: 78968877  4056 5
Tam.: 39 cm

Baby Fashion Azul
Cód.: 78968877  4054 1
Tam.: 39 cm

Baby Fashion Uva
Cód.: 78968877  4058 9
Tam.: 39 cmBaby Fashion Amarela

Cód.: 78968877  4102 9
Tam.: 39 cm

Baby Fashion Pink
Cód.: 78968877  4055 8
Tam.: 39 cm

Baby Fashion Preta
Cód.: 78968877  4097 8
Tam.: 39 cm
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Piti & Tico Clara & Bella

26

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Piti & Tico Clara & Bella

Tico
Cód.: 78968877  4069 5
Tam.: 38 cm

Piti
Cód.: 78968877  4068 8
Tam.: 38 cm

Fala,  Fala,  
Chora  Chora  

e Rie Ri

Bella
Cód.: 78968877  4064 0
Tam.: 42 cm

Clara
Cód.: 78968877  4063 3
Tam.: 42 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Candy Love & Coleção Pétalas

Pétalas Rosa
Cód.: 78968877  4065 7
Tam.: 36 cm

Pétalas Laranja
Cód.: 78968877  4066 4
Tam.: 36 cm

Pétalas Uva
Cód.: 78968877  4067 1
Tam.: 36 cm
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Coleção Little Baby Soft

28

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Little Baby Soft

Little Baby Soft Lilás
Cód.: 78968877  4081 7
Tam.: 25 cm

Little Baby Soft Pink
Cód.: 78968877  4079 4 
Tam.: 25 cm

Little Baby Soft Amarela
Cód.: 78968877  4100 5 
Tam.: 25 cm

Little Baby Soft Rosa
Cód.: 78968877  4080 0 
Tam.: 25 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Akemi

Akemi com Kimono
Cód.: 78968877  4112 8
Tam.: 35 cm Akemi

Cód.: 78968877  4095 4
Tam.: 35 cm 

Lindo LaçoLindo Laço
nas costasnas costas
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Coleção Enxoval do Bebê

30

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Enxoval do Bebê

Enxoval do Bebê Sapo
Cód.: 78968877  4083 1

Enxoval do Bebê Pato
Cód.: 78968877  4082 4

Enxoval do Bebê Pinguim
Cód.: 78968877  4084 8
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Carinhosos

Carinhosos Elefante
Cód.: 78968877  7031 9
Tam.: 29 cm

Carinhosos Cachorro 
Vermelho
Cód.: 78968877  7035 7
Tam.: 29 cm

Carinhosos Leão Creme
Cód.: 78968877  7036 4
Tam.: 28 cm

Carinhosos Macaco
Cód.: 78968877  7034 0
Tam.: 29 cm

Carinhosos Coelha Rosa
Cód.: 78968877  7033 3
Tam.: 29 cm

Carinhosos Porca Lilás
Cód.: 78968877  7032 6
Tam.: 29 cm
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Coleção Baby Filhotes

32

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Baby Filhotes

Baby Filhotes Onça
Cód.: 78968877  4037 4
Tam.: 23 cm

Baby Filhotes Vaca
Cód.: 78968877  4034 3
Tam.: 23 cm

Baby Filhote Joaninha
Cód.: 78968877  4036 7
Tam.: 23 cm

Baby Filhotes Dálmata
Cód.: 78968877  4033 6
Tam.: 23 cm

Baby Filhotes Girafa
Cód.: 78968877  4035 0
Tam.: 23 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Bicharada Plush

Macaco Gde. Bicharada 
Cód.: 78968877  3000 9
Tam.: 53 cm

Macaco Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  3001 6
Tam.: 35 cm

Gato Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  3011 5
Tam.: 50 cm

Gato Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  3012 2
Tam.: 34 cm

Gata Rosa Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  2029 1
Tam.: 34 cm

Gata Rosa Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  2028 4
Tam.: 50 cm

Elefante Dumbo Turquesa
Cód.: 78968877  2401 5
Tam.: 34 cm

Elefante Dumbo Azul
Cód.: 78968877  2402 2
Tam.: 34 cm

Pato Felix
Cód.: 78968877  2400 8
Tam.: 24 cm
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Coleção Bicharada Plush

34

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Bicharada Plush

Kiko Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  2109 0
Tam.: 20 cm

Kika Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  2107 6
Tam.: 20 cm

Kiko Gde. Bicharada 
Cód.: 78968877  2108 3
Tam.: 40 cm

Kika Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  2106 9
Tam.: 40 cm

Pato Gde. Azul 
Bicharada
Cód.: 78968877  3002 3

Pato Peq. Rosa Bicharada
Cód.: 78968877  3005 4
Tam.: 37 cm

Pato Gde. Rosa Bicharada
Cód.: 78968877  3003 0
Tam.: 53 cm

Pato Peq. Azul Bicharada
Cód.: 78968877  3004 7
Tam.: 37 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Bicharada Plush

Popó Gde. Azul Bicharada
Cód.: 78968877  3007 8
Tam.: 46 cm

Popó Gde. Rosa Bicharada
Cód.: 78968877  3006 1
Tam.: 46 cm

Popó Peq. Azul Bicharada
Cód.: 78968877  3008 5
Tam.: 31 cmPopó Peq. Rosa Bicharada

Cód.: 78968877  3009 2
Tam.: 31 cm

Passarinho Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  3016 0
Tam.: 31 cm

Passarinho Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  3017 7
Tam.: 47 cm
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Coleção Bicharada Plush

36

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Bicharada Plush

Girafa Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  3010 8
Tam.: 53 cm

Girafa Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  3015 3
Tam.: 36 cm

Jacaré Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  2034 5
Tam.: 54 cm

Jacaré Verde Gde. Bicharada
Cód.: 78968877  2054 3
Tam.: 54 cm

Jacaré Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  2035 2
Tam.: 37 cm

Jacaré Verde Peq. Bicharada
Cód.: 78968877  2053 6
Tam.: 37 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Dino Verde
Cód.: 78968877  2047 5
Tam.: 24 cm

Dino Vermelho
Cód.: 78968877  2046 8
Tam.: 24 cm

Dino Lilás
Cód.: 78968877  2048 2
Tam.: 24 cm

Coleção Tata & Dinos

Tata Peq. Verde
Cód.: 78968877  2071 0
Tam.: 24 cm

Tata Gde. Lilás
Cód.: 78968877  2068 0
Tam.: 40 cm

Tata Gde. Verde
Cód.: 78968877  2069 7
Tam.: 40 cm

Tata Peq. Lilás
Cód.: 78968877  2070 3
Tam.: 24 cm
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Coleção Fashion
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Fashion

Fashion Borboleta
Cód.: 78968877  2143 4
Tam.: 47 cm

Fashion Joaninha
Cód.: 78968877  2142 7
Tam.: 47 cm

Fashion Abelha
Cód.: 78968877  2141 0
Tam.: 47 cm

Fashion Formiga
Cód.: 78968877  2144 1
Tam.: 60 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Primeiros Sonhos

Trenzinho
Cód.: 78968877  2077 2
Tam.: 14 cm

Violão
Cód.: 78968877  2078 9
Tam.: 48 cm

Dado Menina
Cód.: 78968877  2074 1
Tam.: 15 cm

Carrinho Rosa 
Cód.: 78968877  2076 5
Tam.: 13 cm

Dado Menino
Cód.: 78968877  2087 1
Tam.: 15 cm

Carrinho Azul
Cód.: 78968877  2075 8
Tam.: 13 cm

Bola Menino 
Cód.: 78968877  2072 7
Tam.: 20 cm

Bola Menina
Cód.: 78968877  2073 4
Tam.: 20 cm

Avião Rosa
Cód.: 78968877  2201 1
Tam.: 22 cm

Avião Azul
Cód.: 78968877  2202 8
Tam.: 22 cm
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Coleção Primeiros Sonhos

40

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Primeiros Sonhos

Trem Grande
Cód.: 78968877  2232 5
Tam.: 50 cm

Carro Grande
Cód.: 78968877  2233 2
Tam.: 38 cm

Avião Grande
Cód.: 78968877  2234 9
Tam.: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Primeiros Sonhos

Cachorro Rosa
Cód.: 78968877  2183 0
Tam.: 26 cm

Centopeia Rosa
Cód.: 78968877  2173 1
Tam.: 52 cm

Cachorro Azul
Cód.: 78968877  2182 3
Tam.: 26 cm

Centopeia Azul
Cód.: 78968877  2174 8
Tam.: 52 cm

Cavalinho Azul
Cód.: 78968877  2180 9
Tam.: 26 cm

Cavalinho Rosa
Cód.: 78968877  2181 6
Tam.: 26 cm 
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Coleção Soninho & Urso Cobertor

42

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Soninho & Urso Cobertor

Soninho Coelho
Cód.: 78968877  2242 4
Tam.: 37 cm

Soninho Girafa
Cód.: 78968877  2243 1
Tam.: 37 cm

Soninho Macaco
Cód.: 78968877  2240 0
Tam.: 37 cm

Soninho Cachorro
Cód.: 78968877  2241 7
Tam.: 37 cm

Urso c/ Cobertor Pink  
Cód.: 78968877  2303 2
Tam.: 25 cm

Urso c/ Cobertor Lilás Cód.: 
78968877  2305 6
Tam.: 25 cm

Opções de cores do cobertor

Urso c/ Cobertor Amarelo
Cód.: 78968877  2302 5
Tam.: 25 cm

Tamanho do 
cobertor aberto 
95x80cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Mimo & Urso Fraldinha

Mimo Porca Rosa
Cód.: 78968877  5056 4
Tam.: 25 cm

Mimo Urso Cinza
Cód.: 78968877  5051 9
Tam.: 25 cm

Mimo Cachorro Rosa
Cód.: 78968877  5053 3
Tam.: 25 cm

Mimo Panda
Cód.: 78968877  5052 6
Tam.: 25 cm

Mimo Leão
Cód.: 78968877  5054 0
Tam.: 25 cm
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Ganso
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Ganso Amarelo 
Cód.: 78968877 2422 0 
Tam.: 110 cm

Ganso

Ganso Rosa 
Cód.: 78968877 2424 4 
Tam.: 110 cm Ganso Azul 

Cód.: 78968877 2423 7 
Tam.: 110 cm

Ganso Branco 
Cód.: 78968877 2421 3 
Tam.: 110 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Porquinha Arco Iris
Cód.: 78968877 2427 5 
Tam.: 36 cm

Porca Gigi Rosa
Cód.: 78968877 2408 4 
Tam.: 38 cm

Girafa Safari
Cód.: 78968877 2433 6 
Tam.: 90 cm



Fo
to

s m
er

am
en

te
 il

us
tr

at
iv

as
.

A
N

I
M

A
I

S

Dino Rex
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Dino Rex

Dino Rex Grande Azul
Cód.: 78968877 2415 2 
Tam.: 73 cm

Dino Rex Grande Verde
Cód.: 78968877 2416 9 
Tam.: 73 cm

Dino Rex Pequeno Verde
Cód.: 78968877 2418 3 
Tam.: 33 cm

Dino Rex Pequeno Azul
Cód.: 78968877 2417 6
Tam.: 33 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Bernardo & Dog

Dog Creme
Cód.: 78968877  2326 1
Tam.: 40 cm

Dog Bebê
Cód.: 78968877  2327 8
Tam.: 24 cm

Cachorros

Dog
Cód.: 78968877  2274 5
Tam.: 40 cm

Bernardo
Cód.: 78968877  2290 5
Tam.: 100 cm
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Sonecão & Cadu
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Sonecão & Cadu Cachorros

Sonecão
Cód.: 78968877  2254 7
Tam.: 114 cm

Cadu
Cód.: 78968877  2224 0
Tam.: 81 cm

Cadu Creme
Cód.: 78968877  2273 8
Tam.: 81 cm



Fo
to

s m
er

am
en

te
 il

us
tr

at
iv

as
.

Coleção Lupi & Mero

A
N

I
M

A
I

S

49

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Cachorros Coleção Lupi & Mero Cachorros

Lupi Peq. Verm.
Cód.: 78968877  2098 7
Tam.: 28 cm

Lupi Peq. Rosa
Cód.: 78968877  2100 7
Tam.: 28 cm

Lupi Gde. Rosa
Cód.: 78968877  2099 4
Tam.: 40 cm

Lupi Gde. Verm.
Cód.: 78968877  2097 0
Tam.: 40 cm

Mero
Cód.: 78968877  2103 8
Tam.: 123 cm c/ rabo
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Coleção Bob Bilu
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

CachorrosColeção Bob Bilu

Bob Rosa
Cód.: 78968877  3013 9
Tam.: 50 cm

Bob Creme
Cód.: 78968877  3014 6
Tam.: 50 cm

Bilu Rosa
Cód.: 78968877  3018 4
Tam.: 50 cm

Bilu Creme
Cód.: 78968877  3019 1
Tam.: 50 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Pingo, Thor & Amigão Cachorros

Pingo Azul
Cód.: 78968877  5073 1
Tam.: 34 cm

Pingo Rosa
Cód.: 78968877  5072 4
Tam.: 34 cm

Amigão
Cód.: 78968877  2502 9
Tam.: 60 cm

Thor
Cód.: 78968877  2501 2
Tam.: 55 cm
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Poodle & Centopéias
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Poodle e Cen-
topéiasPoodle & Centopéias

Centopéia Gigante
Cód.: 78968877  2257 8
Tam.: 137 cm

Centopéia Grande
Cód.: 78968877  2258 5
Tam.: 90 cm

Centopéia Creme
Cód.: 78968877  2179 3
Tam.: 60 cm

Centopéia Rosa
Cód.: 78968877  2085 7
Tam.: 60 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coelho Bolota

Bolota Pequeno Azul
Cód.: 78968877  2377 3
Tam.: 29 cm

Bolota Médio Azul
Cód.: 78968877  2379 7
Tam.: 34 cm

Bolota Grande Azul
Cód.: 78968877  2381 0
Tam.: 60 cm

Bolota Médio Rosa
Cód.: 78968877  2378 0
Tam.: 34 cm

Bolota Grande Rosa
Cód.: 78968877  2380 3
Tam.: 60 cm 

Bolota Pequeno Rosa
Cód.: 78968877  2376 6
Tam.: 29 cm 

Coelhos
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coelhos Coelhos

Coelho Orelha Vermelha
Cód.: 78968877  3079 5
Tam.: 38 cm

Coelho Love
Cód.: 78968877  3077 1
Tam.: 47 cm

Coelho Orelha Azul
Cód.: 78968877  3080 1
Tam.: 38 cm

Coelho Coração
Cód.: 78968877  3078 8
Tam.: 33 cm

Coelho Gde. Azul
Cód.: 78968877  3023 8
Tam.: 44 cm

Coelho Gde. Rosa
Cód.: 78968877  3022 1
Tam.: 44 cm

Coelho Peq. Lilás
Cód.: 78968877  3068 9
Tam.: 28 cm

Coelho Peq. Azul
Cód.: 78968877  3021 4
Tam.: 28 cm

Coelho Peq. Rosa
Cód.: 78968877  3020 7
Tam.: 28 cm

Coelho Orelhão Rosa
Cód.: 78968877  2396 4
Tam.: 44 cm

Coelho Orelhão Azul
Cód.: 78968877  2395 7
Tam.: 44 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coelhos Coelhos

Gotoso Peq. Bco/Lilás
Cód.: 78968877  3048 1
Tam.: 32 cm c/ orelha

Gotoso Peq. Rosa
Cód.: 78968877  3054 2
Tam.: 32 cm c/ orelha

Gotoso Peq. Creme
Cód.: 78968877  3053 5
Tam.: 32 cm c/ orelha

Gotoso Peq. Bco/Verm
Cód.: 78968877  3046 7
Tam.: 32 cm c/ orelha

Gotoso Peq. Bco/Rosa
Cód.: 78968877  3047 4
Tam.: 32 cm c/ orelha

Coelho Tobias
Cód.: 78968877  3076 4
Tam.: 40 cm c/ orelha

Coelho Neve Azul
Cód.: 78968877  3060 3
Tam.: 50 cm c/ orelha

Coelho Neve Rosa
Cód.: 78968877  3059 7
Tam.: 50 cm c/ orelha

Gotoso Gde. Creme
Cód.: 78968877  3050 4
Tam.: 50 cm c/ orelha

Gotoso Gde. Rosa
Cód.: 78968877  3049 8
Tam.: 50 cm c/ orelha
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coelhos Coelhos

Coelho Cinza c/ Rosa
Cód.: 78968877  3040 5
Tam.: 36 cm

Coelho Cinza c/ Azul
Cód.: 78968877  3041 2
Tam.: 36 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Naninha Coelhos

Coelho Naninha Grande Azul
Cód.: 78968877  3070 2
Tam.: 46 cm

Coelha Naninha Grande Rosa
Cód.: 78968877  3069 6
Tam.: 46 cm
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Polvo Humor e Gata Angel
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Polvo Humor e Gata Angel

Polvo Verde
Cód.: 78968877  2407 7
Tam.: 18 x 8 cm 

Polvo Azul Turq.
Cód.: 78968877  2405 3
Tam.: 18 x 8 cm 

Polvo Amarelo
Cód.: 78968877  2406 0
Tam.: 18 x 8 cm 

Polvo Azul Claro
Cód.: 78968877  2404 6
Tam.: 18 x 8 cm 

Diversos

Gata Angel Grande
Cód.: 78968877  2359 9
Tam.: 46 cm

Gata Angel Pq.
Cód.: 78968877  2358 2
Tam.: 29 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Bichos

Alce
Cód.: 78968877  2398 8
Tam.: 26,5 cm

Rinoceronte
Cód.: 78968877  2397 1
Tam.: 25 cm

Flamingo Gerusa
Cód.: 78968877  2347 6
Tam.: 46 cm

Macaco Kekeu
Cód.: 78968877  2399 5
Tam.: 36 cm

Canguru
Cód.: 78968877  2403 9
Tam.: 43 cm

Diversos
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Coleção Pet’s e Bichos
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Pet’s e Bichos

Coelha Pets
Cód.: 78968877  2361 2
Tam.: 21 cm

Gato Pets
Cód.: 78968877  2363 6
Tam.: 25 cm

Cachorro Pets
Cód.: 78968877  2362 9
Tam.: 22 cm

Porca Pets
Cód.: 78968877  2360 5
Tam.: 24 cm

Cachorro Pipoca
Cód.: 78968877  2352 0
Tam.: 62 cm

Lhama
Cód.: 78968877  2348 3
Tam.: 32 cm

Diversos
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Imagem meramente ilustrativa

Coleção Quarto

Zebra
Cód.: 78968877  2389 6
Tam.: 24,5 cm

Leão
Cód.: 78968877  2386 5
Tam.: 24 cm

Girafa
Cód.: 78968877  2388 9
Tam.: 27 cm

Tigre
Cód.: 78968877  2390 2
Tam.: 20 cm

Panda
Cód.: 78968877  2387 2
Tam.: 22 cm

Diversos
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Bambi, Girafa e Dinossauros
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Bambi, Girafa e Dinossauros

Bambi Pequeno
Cód.: 78968877  2335 3
Tam.: 30 cm

Bambi Grande
Cód.: 78968877  2334 6
Tam.: 55 cm

Diversos 

Dinossauro Azul
Cód.: 78968877  2297 4
Tam.: 30 cm

Dinossauro Pink
Cód.: 78968877  2296 7
Tam.: 30 cm

Girafa Bia
Cód.: 78968877  2262 2
Tam.: 47 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Vaquinha Beto e Georgia

Beto (Macaco)
Cód.: 78968877  4140 1
Tam.: 38 cm

Georgia (Ratinha)
Cód.: 78968877  4141 8
Tam.: 38 cm

Diversos
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Coleção Pernoca, Onça e Rata Dengosa
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Pernoca, Onça e Rata Dengosa

Pernoca Porca 
Cód.: 78968877  2194 6
Tam.: 40 cm

Pernoca Sapo
Cód.: 78968877  2195 3
Tam.: 35 cm

Pernoca Coelha
Cód.: 78968877  2193 9
Tam.: 45 cm

Onça Sentada
Cód.: 78968877  2184 7
Tam.: 69 cm

Diversos
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Bolsinhas

Bolsa Gatinha
Cód.: 78968877  2506 7
Tam.: 25 cm (c/ alça)

Bolsa Ovelha
Cód.: 78968877  2505 0
Tam.: 25 cm (c/ alça)

Bolsa Oncinha 
Cód.: 78968877  2504 3
Tam.: 22 cm (c/ alça)

Bolsa Sapo 
Cód.: 78968877  2503 6
Tam.: 25 cm (c/ alça)

Bolsa Coruja
Cód.: 78968877  2525 8
Tam.: 25 cm (c/ alça)

Diversos
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Elefantão
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Elefantão Creme
Cód.: 78968877  2384 1
Tam.: 65 cm

Elefantão Pink
Cód.: 78968877  2383 4
Tam.: 65 cm

Elefantão Cinza
Cód.: 78968877  2385 8
Tam.: 65 cm

Elefantão Azul
Cód.: 78968877  2382 7
Tam.: 65 cm

ElefantesElefantão
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

ElefantesElefantes

Elefante Marrom
Cód.: 78968877  2230 1
Tam.: 53 cm 

Elefante Rose
Cód.: 78968877  2231 8
Tam.: 53 cm

Elefante Rose Baby
Cód.: 78968877  2299 8
Tam.: 35 cm

Elefante Marrom Baby
Cód.: 78968877  2298 1
Tam.: 35 cm
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Jade e Rhagi Gigantes
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Jade e Rhagi Gigantes Elefantes

Jade GG Pink
Cód.: 78968877  2251 6
Tam.: 60 cm

Rhagi GG Azul
Cód.: 78968877  2253 0
Tam.: 60 cm

Jade GG Lilás
Cód.: 78968877  2252 3
Tam.: 60 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Rhagi e Jade Elefantes

Rhagi Gde. Azul
Cód.: 78968877  5077 9
Tam.: 35 cm

Rhagi Peq. Azul
Cód.: 78968877  5075 5
Tam.: 26 cm

Jade Lilás Peq.
Cód.: 78968877  2096 3
Tam.: 26 cm

Jade Peq. Rosa
Cód.: 78968877  5074 8
Tam.: 26 cm

Jade Lilás Gde.
Cód.: 78968877  2095 6
Tam.: 35 cmJade Gde. Rosa

Cód.: 78968877  5076 2
Tam.: 35 cm
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Tartarugas
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Tartarugas Tartarugas

Tartaruga Grande
Cód.: 78968877  2156 4
Tam.: 95 cm

Drica Grande
Cód.: 78968877  2238 7
Tam.: 50 cm

Drica Pequena
Cód.: 78968877  2239 4
Tam.: 28 cm

Tartaruga Pequena
Cód.: 78968877  2158 8
Tam.: 28 cm

Tartaruga Média
Cód.: 78968877  2157 1
Tam.: 48 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Gatos Gatas

Gata Filó Pequena
Cód.: 78968877  6043 3
Tam.: 37 cm

Gata Filó Grande
Cód.: 78968877  6042 6
Tam.: 53 cm

Gata Mel Gde.
Cód.: 78968877  6006 8
Tam.: 68 cm

Gata Mel Peq.
Cód.: 78968877  6054 9
Tam.: 33 cm

Gata Mel Média
Cód.: 78968877  6007 5
Tam.: 40 cm

Gato Sentado
Cód.: 78968877 2434 3 
Tam.: 31 cm comprimento
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Breno e Gina
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Breno e Gina

Macaco Breno
Cód.: 78968877 2420 6 
Tam.: 49 cm

Macaca Gina 
Cód.: 78968877 2419 0 
Tam.: 49 cm

novooo
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Macaco Paixão
Cód.: 78968877  2264 6
Tam.: 70 cm

Macacos Macacos

Macaco Agarradinho Marrom
Cód.: 78968877  2277 6
Tam.: 33 cm
Comprimento dos Braços.: 74 cm

Macaco Agarradinho Rosa
Cód.: 78968877  2278 3
Tam.: 33 cm

Mima
Cód.: 78968877  6223 9
Tam.: 41 cmMomo

Cód.: 78968877  6224 6
Tam.: 41 cm
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Leões
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Leões

Leão Mozão
Cód.: 78968877  2266 0
Tam.: 80 cm

Leão Pequeno
Cód.: 78968877  2356 8
Tam.: 52 cm

Leão Grande
Cód.: 78968877  2357 5
Tam.: 120 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Pássaros Aves

Coruja Pq. Azul
Cód.: 78968877  2207 3
Tam.: 20 cm

Coruja Grande Azul
Cód.: 78968877  2206 6
Tam.: 34 cm

Coruja Pq. Rosa
Cód.: 78968877  2205 9
Tam.: 20 cm

Coruja Grande Rosa
Cód.: 78968877  2204 2
Tam.: 34 cm

Coruja
Cód.: 78968877  2509 8
Tam.: 20 cm

Arara
Cód.: 78968877  2508 1
Tam.: 25 cm

Tucano
Cód.: 78968877  2507 4
Tam.: 25 cm
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Fazendinha

76

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Fazendinha Aves

Fazendinha Galinha
Cód.: 78968877  4074 9
Tam.: 42 cm

Fazendinha Galo
Cód.: 78968877  4075 6
Tam.: 42 cm

Fazendinha Avestruz Menino
Cód.: 78968877  4070 1
Tam.: 42 cm

Fazendinha Avestruz Menina
Cód.: 78968877  4071 8
Tam.: 42 cm

Fazendinha Pata
Cód.: 78968877  4073 2
Tam.: 42 cm

Fazendinha Pato
Cód.: 78968877  4072 5
Tam.: 42 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Ovelhas Ovelhas

Ovelha Dolly
Cód.: 78968877  2265 3
Tam.: 65 cm

Ovelha Pequena
Cód.: 78968877  2236 3
Tam.: 24 cm

Ovelha Grande
Cód.: 78968877  2235 6
Tam.: 60 cm

Ovelha Meg
Cód.: 78968877  2237 0
Tam.: 28 cm
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Preguiça & Koalas
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Preguiça & Koalas
Preguiça e ko-

alas

Preguiça
Cód.: 78968877  2248 6 
Tam.: 55 cm

Preguiça Baby
Cód.: 78968877  2300 1
Tam.: 30 cm

Koala Grande
Cód.: 78968877  2332 2
Tam.: 50 cm

Koala Pequeno
Cód.: 78968877  2333 9
Tam.: 24 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Sapolândia Sapos

Sapo Charmoso Gde. Rosa
Cód.: 78968877  2016 1
Tam.: 98 cm

Sapo Charmoso Gde. Laranja
Cód.: 78968877  2017 8
Tam.: 98 cm

Sapo Charmoso Rosa
Cód.: 78968877  2002 4
Tam.: 42 cm

Sapo Charmoso Laranja
Cód.: 78968877  2003 1
Tam.: 42 cm

Sapo Peq. Pink
Cód.: 78968877  3026 9
Tam.: 40 cm

Sapo Peq. Laranja
Cód.: 78968877  3028 3
Tam.: 40 cm

Sapo Gde. Pink
Cód.: 78968877  3025 2
Tam.: 60 cm

Sapo Gde. Laranja
Cód.: 78968877  3027 6
Tam.: 60 cm
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Coleção Sapolândia

80

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Sapolândia

Sapo Dorminhoco
Cód.: 78968877  2018 5
Tam.: 45 cm

Sapo Dorminhoco Gigante
Cód.: 78968877  2057 4
Tam.: 65 cm

Sapo Gigante Bordado
Cód.: 78968877  2192 2
Tam.: 105 cm



Fo
to

s m
er

am
en

te
 il

us
tr

at
iv

as
.

81

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.
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Urso Alfredo 
Cód.: 78968877 2426 8 
Tam.: 38 cm

Urso Aviador 
Cód.: 78968877 2425 1 
Tam.: 39 cm

Urso Apolo 
Cód.: 78968877 2430 5 
Tam.: 1,10 cm
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Coleção Sapolândia

82

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Urso Antony Cinza 
Cód.: 78968877 2431 2 
Tam.: 50 cm

Urso Antony Avelã 
Cód.: 78968877 2432 9 
Tam.: 50 cm

Urso Dengoso 
Cód.: 78968877 2435 0 
Tam.: 48 cm

Urso Jonas Cinza 
Cód.: 78968877 2428 2 
Tam.: 70 cm

Urso Jonas Avelã 
Cód.: 78968877 2429 9 
Tam.: 70 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Urso Tomy

Urso Tomy Creme Grande
Cód.: 78968877  2393 3
Tam.: 72 cm

Urso Tomy Avelã Grande
Cód.: 78968877  2391 9
Tam.: 72 cm

Ursos
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Urso Amigo e Urso Pipo

84

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Urso Amigo e Urso Pipo Ursos

Urso Pipo Avelã
Cód.: 78968877  2392 6
Tam.: 40 cm

Urso Pipo Rosa
Cód.: 78968877  2394 0
Tam.: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Toby, Belinha, Bidu e Encanto

Urso Bidu
Cód.: 78968877  2355 1
Tam.: 43 cm

Urso Encanto Baunilha
Cód.: 78968877  2353 7
Tam.: 39 cm

Urso Encanto Avelã
Cód.: 78968877  2354 4
Tam.: 39 cm

Ursos
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Coleção Encanto

86

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Encanto

Coleção Encanto Flor
Cód.: 78968877  2374 2
Tam.: 24 cm

Coleção Encanto Coração
Cód.: 78968877  2373 5
Tam.: 25 cm

Coleção Encanto Noel
Cód.: 78968877  2375 9
Tam.: 28 cm

Ursos
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Ursa Pietra, Astolfo e Pedro

Ursa Pietra “Você é especial”
Cód.: 78968877  2330 8
Tam.: 24 cm

Ursa Pietra “Eu te Amo”
Cód.: 78968877  2331 5
Tam.: 24 cm

Ursos

Urso Astolfo
Cód.: 78968877  2328 5
Tam.: 35 cm

Urso Pedro
Cód.: 78968877  2329 2
Tam.: 42 cm



Fo
to

s m
er

am
en

te
 il

us
tr

at
iv

as
.

A
N

I
M

A
I

S

Coleção Cachecol & Apaixonados

88

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Ursos
Coleção Cachecol & Apaixona-

dos

Urso Cachecol Rosa
Cód.: 78968877  2317 9
Tam.: 30 cm

Urso Cachecol Verde
Cód.: 78968877  2318 6
Tam.: 30 cm

Urso Cachecol Azul
Cód.: 78968877  2319 3
Tam.: 30 cm

Apaixonado P&B
Cód.: 78968877  2520 3
Tam.: 23 cm

Apaixonado Vermelho
Cód.: 78968877  6068 6
Tam.: 23 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Ursolândia Ursos

Peposo
Cód.: 78968877  2294 3
Tam.: 45 cm

Peposa
Cód.: 78968877  2295 0
Tam.: 45 cm

Urso Amoroso
Cód.: 78968877  2269 1
Tam.: 56 cm

Urso Macacão Azul
Cód.: 78968877  2291 2
Tam.: 55 cm
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Coleção Ursolândia

90

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Ursolândia Ursos

Ursa Vestido Rosa
Cód.: 78968877  2276 9
Tam.: 35 cm

Urso Laço Marrom
Cód.: 78968877  2275 2
Tam.: 35 cm

Ursa Pepa
Cód.: 78968877  2268 4
Tam.: 50 cm

Urso Pepe
Cód.: 78968877  2263 9
Tam.: 67 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Flock & Cookie Ursos

Flock Rosa
Cód.: 78968877  2219 6
Tam.: 70 cm

Flock Creme
Cód.: 78968877  2220 2
Tam.: 70 cm

Urso Cookie Branco
Cód.: 78968877  2271 4
Tam.: 87 cm

Urso Cookie
Cód.: 78968877  2270 7
Tam.: 87 cm
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Coleção Ursolândia

92

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Ursolândia Ursos

Urso Sonho Branco
Cód.: 78968877  2225 7
Tam.: 31 cm

Urso Sonho Creme
Cód.: 78968877  2226 4
Tam.: 31 cm

Ursinho Doce Mel
Cód.: 78968877  2227 1
Tam.: 33 cm

Teddy
Cód.: 78968877  2261 5
Tam.: 47 cm

Ursa Roupa Vermelha
Cód.: 78968877  2228 8
Tam.: 35 cm

Urso Roupa Preta
Cód.: 78968877  2229 5
Tam.: 35 cm

Cacau Azul 
Cód.: 78968877  2260 8
Tam.: 25 cm

Cacau Rosa
Cód.: 78968877  2259 2
Tam.: 25 cm



Fo
to

s m
er

am
en

te
 il

us
tr

at
iv

as
.

Coleção Gorducho

A
N

I
M

A
I

S

93

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Gorducho Ursos

Gorducho Grande Lilás
Cód.: 78968877  2210 3
Tam.: 60 cm

Gorducho Pequeno Lilás
Cód.: 78968877  2212 7
Tam.: 28 cm

Gorducho Médio Lilás
Cód.: 78968877  2211 0
Tam.: 35 cm

Gorducho Médio Pink
Cód.: 78968877  2214 1
Tam.: 35 cm

Gorducho Grande Pink
Cód.: 78968877  2213 4
Tam.: 60 cm

Gorducho Pequeno Pink
Cód.: 78968877  2215 8
Tam.: 28 cm

Gorducho Grande Azul
Cód.: 78968877  2216 5
Tam.: 60 cm

Gorducho Médio Azul
Cód.: 78968877  2217 2
Tam.: 35 cm

Gorducho Pequeno Azul
Cód.: 78968877  2218 9
Tam.: 28 cm
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Coleção Ursolândia

94

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Ursolândia Ursos

Urso Polar Gde. Creme
Cód.: 78968877  2012 3
Tam.: 67 cm

Urso Polar Gde. Rosa
Cód.: 78968877  2013 0
Tam.: 67 cm

Urso Polar Gde. P&B
Cód.: 78968877  2523 4
Tam.: 67 cm

Fred Creme
Cód.: 78968877  2221 9
Tam.: 150 cm

Fred Rosa
Cód.: 78968877  2222 6
Tam.: 150 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Urso Soft Rosa
Cód.: 78968877  2024 6
Tam.: 32 cm

Coleção Ursolândia Ursos

Urso Soft Rosa c/ Coração
Cód.: 78968877  2080 2
Tam.: 25 cm

Urso c/ Camiseta
Cód.: 78968877  2079 6
Tam.: 30 cm

Urso Soft Creme c/ Coração
Cód.: 78968877  2081 9
Tam.: 25 cm

Urso Soft Creme
Cód.: 78968877  2023 9
Tam.: 32 cm
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Pandas
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Pandas Ursos

Panda Médio 
Cód.: 78968877  2102 1
Tam.: 42 cm

Panda Grande
Cód.: 78968877  2101 4
Tam.: 70 cm

Panda Pequeno	
Cód.: 78968877  2267 7
Tam.: 25 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Panda Baby Grande
Cód.: 78968877 2411 4 
Tam.: 75 cm

Panda Baby Pequeno
Cód.: 78968877 2409 1 
Tam.: 31 cm

Panda Baby Médio
Cód.: 78968877 2410 7 
Tam.: 46 cm

Panda Baby
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Coleção Ursolândia

98

Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Ursolândia

Urso Gde.  
c/ coração Rosa
Cód.: 78968877  6004 4
Tam.: 25 cm

Urso Gde. Roxo
Cód.: 78968877  6058 7
Tam.: 25 cm

Urso Peq. Vermelho
Cód.: 78968877  6060 0
Tam.: 20 cm

Urso Peq. P&B
Cód.: 78968877  2521 0
Tam.: 20 cm

Urso Peq. Roxo
Cód.: 78968877  6057 0
Tam.: 20 cm

Urso Gde. Vermelho
Cód.: 78968877  6059 4
Tam.: 25 cm

Urso Gde. P&B
Cód.: 78968877  2522 7
Tam.: 25 cm

Urso Gde. Azul
Cód.: 78968877  6055 6
Tam.: 25 cm

Urso Peq. Azul
Cód.: 78968877  6056 3
Tam.: 20 cm

Urso Peq. 
 c/ coração Rosa 
Cód.: 78968877  6005 1
Tam.: 20 cm

Ursos
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Unicórnio Unicórnio

Unicórnio Azul
Cód.: 78968877  2321 6
Tam.: 34 cm

Unicórnio Rosa
Cód.: 78968877  2322 3
Tam.: 34 cm

Unicórnio Naninha
Cód.: 78968877  2323 0
Tam.: 60 cm
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Almofadão
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Almofadão

Almofadão Ovelha
Cód.: 78968877 2414 5 
Tam.: 87 cm

Almofadão Elefante
Cód.: 78968877 2413 8 
Tam.: 87 cm

Almofadão Cachorro
Cód.: 78968877 2412 1 
Tam.: 87 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Almofadinhas

Almofadinha Abelha 
Cód.: 78968877  2313 1
Tam.: 30 cm

Almofadinha Gato Vermelha 
Cód.: 78968877  2315 5
Tam.: 30 cm

Almofadinha Gato Rosa
Cód.: 78968877  2316 2
Tam.: 30 cm

Almofadinha Joaninha
Cód.: 78968877  2312 4
Tam.: 30 cmAlmofadinhas cachorro

Cód.: 78968877  2314 8
Tam.: 30 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Almofadas

Almofada Borboleta
Cód.: 78968877  6218 5
Tam.: 40 cm

Almofada Verm. “Te Amo” 
Cód.: 78968877  6254 3
Tam.: 45 cm

Almofada Verm. “Eu Amo Você” 
Cód.: 78968877  6253 6
Tam.: 45 cm

Almofada Coração Tigre
Cód.: 78968877  6283 3
Tam.: 35 cm 

Almofada Coração Onça
Cód.: 78968877  6285 7
Tam.: 35 cm 

Almofada Coração Vaca
Cód.: 78968877  6284 0
Tam.: 35 cm 
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coração Gde.
“Como é Grande 
Meu Amor Por Você”
Cód.: 78968877  6080 8
Tam. Larg: 50 cm

Corações

Coração Gigante c/ mão 
“Amo Você um Tantão Assim”
Cód.: 78968877  6089 1
Tam. Larg: 110 cm

Coração Te Amo Grande
Cód.: 78968877  6278 9
Tam.: 66 cm
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Corações
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Corações

Coração Médio 
“Você é Especial”
Cód.: 78968877  6101 0
Tam. Larg: 40 cm

Coração Médio
“Meu Coração Bate Forte por Você”
Cód.: 78968877  6113 3
Tam. Larg: 40 cm

Coração Médio
“Estou Apaixonado por Você”
Cód.: 78968877  6074 7
Tam. Larg: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coração Médio  
“Te Amo” Letras
Cód.: 78968877  6245 1
Tam. Larg: 40 cm

Corações

Coração Médio c/ Mão
“Você é Especial”
Cód.: 78968877  6116 4
Tam. Larg: 67 cm

Coração Médio c/ Mão “Eu Te Amo”
Cód.: 78968877  6104 1
Tam. Larg: 67 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Corações

Coração c/ Tênis  
Cód.: 78968877  6027 3
Tam.: 38 cm

Coração Peq. c/ mão Vermelho
“Eu te Amo”
Cód.: 78968877  6028 0
Tam.: 38 cm Coração Te Amo Médio

Cód.: 78968877  6277 2
Tam.: 40 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Coleção Sofá Cama

Sofá-cama Pink
Cód.: 78968877  8012 7
Tam.: 70 x 42 x 28 cm

Sofá-cama Azul
Cód.: 78968877  8013 4
Tam.: 70 x 42 x 28 cm

Sofá-cama Colorido
Cód.: 78968877  8014 1
Tam.: 70 x 42 x 28 cm

Medidas do Sofá  
Aberto: Tam.: 100 x 70 x 28 cm
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 
Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Touca e Pantufa

Touca Monster Rosa
Cód.: 78968877 2129 8 
Tam.: 97 cm

Touca Lilás 
Cód.: 78968877 2128 1
Tam.: 97 cm

Touca Monster Verde
Cód.: 78968877 2127 4 
Tam.: 97 cm

Pantufa Monster Rosa

Tamanho 26/27  
Cód.: 78968877  2122 9

Tamanho 28/29  
Cód.: 78968877  2123 6 

Tamanho 30/31  
Cód.: 78968877  2124 3

Tamanho 32/33 
Cód.: 78968877  2125 0

Tamanho 34/35 
Cód.: 78968877  2126 7

Pantufa Monster Lilás

Tamanho 26/27  
Cód.: 78968877  2117 5

Tamanho 28/29  
Cód.: 78968877  2118 2 

Tamanho 30/31  
Cód.: 78968877  2119 9

Tamanho 32/33 
Cód.: 78968877  2120 5

Tamanho 34/35 
Cód.: 78968877  2121 2

Pantufa Monster Verde

Tamanho 26/27  
Cód.: 78968877  2112 0

Tamanho 28/29  
Cód.: 78968877  2113 7 

Tamanho 30/31  
Cód.: 78968877  2114 4

Tamanho 32/33 
Cód.: 78968877  2115 1

Tamanho 34/35 
Cód.: 78968877  2116 8
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Selo de Segurança do Inmetro: CE-BRI/IQB 006201  NM 300/2002 - OCP 006
Atenção! As cores e detalhes podem variar entre as imagens mostradas acima e o produto. Imagens meramente ilustrativas. 

Na compra online, produto com estampa sortida, será faturado de acordo com a variação disponível na filial.

Tamanho P - 3 a 4 Anos
Tamanho M - 5 a 6 Anos
Tamanho G - 7 a 8 Anos

Fantasia Panda 

Tamanho P  Cód.: 78968877  2133 5

Tamanho M  Cód.: 78968877  2134 2 

Tamanho G  Cód.: 78968877  2135 9

Fantasia Unicórnio 

Tamanho P  Cód.: 78968877  2136 6

Tamanho M  Cód.: 78968877  2137 3 

Tamanho G  Cód.: 78968877  2138 0

Fantasia Dinossauro 

Tamanho P  Cód.: 78968877  2130 4

Tamanho M  Cód.: 78968877  2131 1 

Tamanho G  Cód.: 78968877  2132 8

Fantasia
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Rua Hortolândia, 609 - Vila Renato  
CEP: 02952-120 - São Paulo - SP
11 3974-9701
cortex.brinquedos@terra.com.br
/CortexCriacoesInfantis
@cortexbrinquedos
www. cortexbrinquedos.com.br


